

劳店开通监督热线推动计生工作转型升级

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王海鹏 宗海辉 报道)阳信县劳店镇坚持“在巩固中提高,在创新中发展”的工作思路,不断加大宣传投入,开展多层次、多渠道、多形式的宣传教育,收到了良好的效果。

牢牢把握“一个中心,两条底线”,做到依法行政不放松。劳店镇始终坚持依法行政的底线,加强领导、强化措施,进一步规范计划生育政务公开、村务公开和服务承诺等制度,开通了监督热线,建立了信访直查和

责任追究制度,多措并举确保没有违法行政行为发生。同时,着力解决违法生育和出生人口性别比失调问题,保障全镇计生工作良好的发展态势。

坚持以宣传教育为先导,把引导群众树立科学、文明、进步的婚育观念作为计划生育工作的重中之重紧抓不放。强化宣传教育首位意识,进一步整合各方资源,运用多种形式和有效手段,让计划生育宣传入耳、入眼、入心。建立完善计生宣传创新、考核

等制度,扩大计生宣传教育的实效性。

认真做好优质服务工作,实现计划生育优质服务的转型升级。以前单纯依靠行政命令完成计划生育目标的做法,已不适应当前计生工作新形势的要求。镇计生办工作人员及时了解群众的所思、所想、所盼、所求,以满足育龄群众需求为目标,推行多项优质服务措施,推动计生工作转型升级,赢得群众支持。加强了以镇服务站为骨干、村服务室为基础、流动服务车为纽带的服务网络体系

建设,全面推行优质服务和健康检查所有项目全免费,孕期保健全负责工作法,开展精细化管理,实施人性化服务,为已婚妇女免费开展健康查体。

加大政策推动力度,不断完善利益导向机制。开展对计划生育家庭的专项扶助活动,开展形式多样的关怀关爱活动,举办“好媳妇”“好婆婆”等群众喜闻乐见的评选活动。同时,加大对计生特殊家庭的帮扶力度,对贫困独生子女家庭和双女家庭给予优待和照顾,让计划生育家庭优先享受到改革发展的成果,充分调动广大育龄群众实行计划生育的自觉性和积极性。

中国门球公开系列赛 阳信站落幕

滨州日报/滨州网(记者 王健 通讯员 李雅芹 王洪磊 报道)近日,中国门球公开系列赛(阳信站)暨“龙兴养老杯”2017年全国龙青最美乡村门球赛在阳信县水落坡镇龙兴养老康复服务中心开赛。

此次比赛由中国门球协会主办,山东省门球协会、阳信县人民政府承办,共有来自全国各地40余支门球队352名运动员在绿茵球场挥杆竞技。最终,山东油龙、高青一队分获冠亚军,滨州烟草、滨州供电并列第三。

劳店采取四项措施提升计生依法行政水平

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王海鹏 宗海辉 报道)近日,为树立计生执法者依法行政意识,阳信县劳店镇采取四项措施全面提升计生依法行政水平。强化教育宣传,提高群众计划生育知识知晓率。强化业务培训,提升计生执法者的业务和理论水平。强化作风建设,进一步建立健全首问负责制等相关工作制度,提升群众满意度。强化社会监督,开通监督举报电话,主动接受群众举报、投诉。

劳店镇计生协会开展“情暖计生”慰问活动

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王海鹏 宗海辉 报道)近日,阳信县劳店镇计生协会开展了“精准扶贫,情暖计生”慰问走访活动。卫计委工作人员同村卫生计生专干一起深入贫困家庭,鼓励他们坚强面对困难。针对贫困户反映的问题和困难一一记录,或与民政部门协调进行危房改造、扶贫助学,或帮助贫困户实现劳动力转移就业,使贫困户感受到大家庭的关怀和温暖。

劳店镇卫计委开展《榜样》观后感交流会

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王海鹏 宗海辉 报道)近日,阳信县劳店镇卫计委全体工作人员收看了《榜样》专题片,每个人

结合自身工作特点畅谈了感受和体会,并开展了热烈讨论。大家纷纷表示,要学习榜样的做法和精神,抓好现在形势下计划生育服务工作,认真做好各自分管的本职工作。

劳店创新利用新媒体宣传卫生计生工作

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王海鹏 宗海辉 报道)今年以来,阳信县劳店镇紧紧围绕卫生计生中心工作,积极营造良好的舆论氛围。抓好新媒体宣传。开通了官方微博、微信公众号,及时更新健康知识、政务信息、法规政策等。抓好社会宣传。通过义诊、发放宣传材料等方式,大力宣传卫生计生政策和健康知识。

标准造价宣传系列报道之七

省级工程造价行业技能竞赛预赛在滨举办

滨州市标准定额站

为提高全市工程造价行业职业技能水平,推进工程造价行业高层次人才队伍建设,根据省住建厅文件要求,日前,滨州市工程建设标准造价协会在滨州学院信息楼举办了全省工程造价行业土建工程造价、安装工程造价工程师职业技能竞赛预赛,全市119人参加比赛。

此次职业技能竞赛预赛包括理论知识和实际技能操作考核两部分,竞赛内容以工程造价行业从业人员应知应会内容为主,其中理论知识成绩占30%,实际技能操作成绩占70%,两项合计满分为100分。比赛过程中,参赛选手严守考场纪律,规范答题,争分夺秒,熟练操作,表现出较好的技术水平。通过此次职业技能大赛预赛,激发了广大工程造价专业人员的学习热情,在全行业形成一种善于学习、勤于钻研、敢于攻关的良好氛围。

图说

我们的价值观



浙江义乌 吉文明作

青山绿水我华夏 仁者智者中国心

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网